

CONSEIL D'ADMINISTRATION

Jeudi 21 septembre 2017

• Nombre de présents :

18

• Quorum :

14

Ordre du Jour :

- ① ***Répondre aux diverses observations portées par le rectorat sur le Règlement Intérieur (vote)***
- ② ***Convention avec le conservatoire***
- ③ ***Questions diverses***

Secrétaire séance	NOM/Prénom	FONCTION	Présent	Excusé	Absent
21/09/2017	VENIANT Jean-Régis	Proviseur	X		
	MINIER Ronan	Proviseur-Adjoint	X		
	CHAPUT Maryvonne	Directrice des services Agent Comptable	X		
	FORTIN Gilles	Conseiller Principal d'Éducation	X		

	BERGÉ Mathieu	Représentant le Conseil Régional			X
	DERVILLE Sandrine	Représentant le Conseil Régional			X
	MILLET-BARBE Christian	Représentant la Communauté BAB			X
	TAIEB Valérie	Représentant la Municipalité			X
	-----	Personnalité qualifiée			X

Personnels d'enseignement, de direction, d'Éducation, de surveillance, d'assistance éducative ou pédagogique et de documentation

	DESCHAMPS Laurent <i>remplacé par GOYA Nicolas</i>	SNES-FSU	X		
	ROSSIGNOL Isabelle				X
01/12/2016	RICCI Lucile		X		
	VENNIN François				X
	JAURY Alexis	SE-UNSA, SGEN CFDT	X		
02/02/2017	JEAULT Jean-Michel		X		
	LUCU Pascal		X		

Personnels administratifs, sociaux et de sante, techniques, ouvriers et de service

	BEUDIN Lionel	Liste sans étiquette	X		
	LECUNA Eric		X		
27/06/2017	POZO Pierre		X		

Parents d'Élèves

	LACOUR Jean-Luc	FCPE	X		
	GOYENECHE Céline				X
	LABEAU Cinthia		X		
06/04/2017	TROISVALLETS Cécile		X		
08/11/2016	GROSSIER Iban	BIGA BAI	X		

	BARBIER Esther	TES1			X
	BOUDOU Antoine	BTS	X		
	BOUTES Medhy	1S2	X		
	CARRERE Léa	TS2			X
	ZIAPKOFF Victor	TS4			X

Le point règlement intérieur du CA du 27 juin 2017 a donné lieu à des observations faites par les services du rectorat. Afin de valider techniquement cet acte administratif, le conseil d'administration est réuni ce jeudi 21 septembre 2017.

Vote du PV du CA du 27 juin
Nombre de votants : 18

18 voix pour 0 contre 0 abstention

Secrétaire de séance : M.VENIANT

Ordre du jour : un ajout d'une convention par rapport au pôle espoir rugby et une information par rapport à une sortie pédagogique à Bilbao

1

Répondre aux diverses observations portées par le rectorat sur le Règlement Intérieur (vote)

Par rapport aux observations du rectorat nous avons enlevé les textes qui n'étaient plus d'actualité pour limiter les avenants au RI car les modifications opérées maintenant devront être communiquées aux familles. Suppression des textes qui sont caducs et pour éviter toutes erreurs et faire face aux évolutions permanentes, suppression des visas.

Le travail s'est effectué avec une version reprenant l'existant suivi de la proposition de modification.

Les articles concernés sont les suivants : 6, 9, 14, 15, 18 et 24.

Sur l'annexe concernant l'internat : observation sur le correspondant. Ce n'est pas réglementaire de stipuler qu'il faille obligatoirement le nom d'un correspondant : modification du libellé en ajoutant "dans la mesure du possible".

3 modifications apportées à l'annexe III pour les articles 1, 3 et 5.

La charte de la laïcité sera jointe également pour cette année à l'avenant qui sera réalisé.

Une question a été posée sur le déplacement de la rubrique "excuses" dans le paragraphe "punitions". Il n'était pas possible de laisser cette phrase dans la partie réparation financière et le souhait de maintenir écrit cette demande a impliqué le déplacement de ce principe des excuses dans la partie "participations".

Nombre de votants : 18

18 voix pour 0 contre 0 abstention

2

Convention pour le pôle espoir

Une situation exceptionnelle a nécessité la mise en place d'une convention entre la FFR, la famille et le lycée Cassin. Un élève du pôle espoir rugby, bachelier à la session juin 2017 avec un an d'avance a été reconduit pour une année dans l'effectif du pôle. Le souhait de la fédération est qu'il puisse être hébergé à l'internat du lycée. Pour couvrir la question de la responsabilité du lycée et définir le coût de cet hébergement, une convention a été rédigée.

Vote à l'unanimité

Nombre de votants : 18

18 voix pour 0 contre 0 abstention

3 Convention renouvellement pour le conservatoire

Une convention avait été rédigée pour l'année 2016-2017 pour expérimenter le partenariat entre les deux structures. Suite à sa belle réussite, il a été décidé de la reconduire pour 2017-2018. Un article a été ajouté en raison du projet d'accueillir une répétition de l'orchestre symphonique.

Vote à l'unanimité.

Nombre de votants : 18

18 voix pour 0 contre 0 abstention

4 Information et complément par rapport à l'acte passé au CA du 27 Juin sur les projets

Il était prévu par l'équipe d'arts plastiques une sortie d'une journée à Bilbao pour aller visiter le musée Guggenheim et le musée des beaux arts. A cette rentrée des enseignants de term L ont fait la proposition d'y faire participer l'ensemble des élèves de term L. La proposition a été validée dans le souci de poursuivre la promotion de la filière littéraire.

Sortie obligatoire et donc gratuite pour les familles. Mobilisation de 3 bus pour un groupe de 138 personnes avec les accompagnateurs.

La sortie est prévue suite à la réservation faite pour le musée Guggenheim le jeudi 12 oct 2017.

Les dates des deux prochains conseils d'administration sont communiquées à savoir :

Le jeudi 9 novembre pour l'installation du CA et des diverses instances ainsi que les tarifs

Le jeudi 30 novembre : CA pour le budget pour l'année 2018

La séance est clôturée à 19h.

Le Proviseur,
secrétaire de séance,



Jean-Régis VENIANT